

# 義工隊活動

## 港珠澳(香港段)半馬拉松2023

2023年11月19日凌晨時分，我們18位水務署義工隊員懷着期待的心情分別從港九新界不同地點出發，乘坐由大會提供的接駁巴士到達大嶼山博覽館參與一個國際性比賽活動——第一屆港珠澳(香港段)半馬拉松長跑。賽事當天早上天氣良好，但氣溫偏低，看到每個跑手們都準備了一身良好裝備包括保溫衣物，並帶着期待“第一次”的心情到來參與賽事以及爭取佳績。我們義工隊也同樣是帶着興奮心情為一個國際性活動付出一點點力量作支持。

今次馬拉松賽事於港珠澳大橋禁區內進行。8000多名跑手們從世界不同國家及地區到來，參與這個國際性半馬拉松賽跑。他們要準時通過重重嚴謹的安全檢查，及後還要乘坐指定車輛到達賽事起點，如果逾時參賽資格便會被取消。水務署義工隊任務是負責在場跑手登記的接待工作，以及幫助跑手們戴好保安手帶，根據大會規定如跑手未有妥當的佩戴好保安手帶，是不能進入禁區內參與賽事的。同時，大會負責人亦特別溫馨提示義工及所有工作人員做好義務工作，讓來自世界不同地方的參賽者都能感受到香港好客之道。

在各公務員義工團隊的團結一心下，每項工作相當暢順及有效率，活動在和諧的氣氛中完成。最後，由全體義工及義務工作發展局工作人員的一張合照，為當天的義工服務及賽事畫上了一個完滿的句號。

## 「匡智慈善跑樓梯大賽 2023」

“雙11”對於很多香港人來說是一個購物節，但今年對於我們水務署義工隊來說是一個很有意義的特別日子，皆因義工隊獲匡智會邀請成為中環廣場跑樓梯活動的義工團隊。中環廣場跑樓梯大賽已舉辦到第16屆，今年是事隔四年疫情後第一年復辦，更難得的是今次義工服務由水務署義工隊牽頭，協調其他政府部門義工隊一同參與活動。

按照大會要求，活動需要多達70位義工於不同崗位提供協助，當中包括表演場地的舞台頒獎、賽事的起點、中途站及終點的管理，還有場地攤位等。當我們收到匡智會的邀請後，第一個挑戰出現了，就是水務署義工隊有足夠人手嗎？義工隊負責人信心的回答「可以」，她迅速聯絡其他政府部門協助，其後得到眾多部門包括房屋署、屋宇署、差餉物業管理估價處等等……都一一答應出席該義工活動。在安排各政府部門義工的崗位上，又是另一個大挑戰。因為不同部門的工作模式及文化有很大差別，我們就連建立一個WhatsApp群組也不是易事。作為中間協調者的水務署義工隊，不停穿梭於主辦單位及眾多部門的協調中，把問題一個個解決。活動當天無論義工、工作人員、參賽者、以及一班表演者，每人都帶著一顆做善事的心，全程投入的到中環廣場參與跑樓梯活動，氣氛相當和諧和融洽，所有人都樂在其中。

今次義工服務極為有意義，在活動中水務署及各政府部門義工隊都發揮了最大的團隊合作精神。更令我覺得欣慰的是，看到一班受助的小朋友，他們參與了表演唱歌跳舞及攤位項目，極之投入。看到他們完成表演後帶着自信的表情，實在令人感動，更顯得這個慈善義工活動特別可貴。

最後，活動為我們義工隊上了寶貴的一課，能掌握如何在大型活動中與眾多不同政府部門進行聯絡、分配及協調工作，令我們以後更有信心去參與更大型的義工活動。

黃歡維  
高級水務督察/九龍區(客戶服務)工務(1)



# 工商機構運動會2023



水務署康體會

部門今年派出多位代表參加由康樂及文化事務署主辦的「工商機構運動會2023」，於9月至10月期間參與田徑及長跑比賽。

田徑比賽於9月17日假將軍澳運動場舉行，部門同事聯同工務部門同事組成發展局隊參與各項賽事。一眾健兒在賽場上全力以赴，本署同事榮獲佳績。恭喜黎潤霖榮獲男子先進組鉛球季軍，在接力項目，朱君騰獲得男子先進組4x400接力季軍及4x100接力殿軍。

長跑比賽則於10月15日假大美督順利舉行，有15名同事參與7公里賽事。部門高手如雲，有力爭標，恭喜李云松以25分鐘35秒的佳績榮獲男子先進組(丙組)亞軍；另外，全賴同事齊心合力，本署贏得男子先進組(丙組)隊際季軍殊榮。



發展局隊的接力選手



長跑健兒大合照



男子先進組隊際季軍

# 建造業運動會暨慈善同樂日2023

建造業運動會暨慈善同樂日於2023年11月26日假大埔運動場順利舉行，部門多位代表聯同工務部門同事組成發展局隊，與建造業界各精英一決高下。經過一眾健兒的竭力參與，恭喜以下同事榮獲佳績，發展局隊亦獲得團體全場總冠軍。

- 男子100公尺 組別冠軍 - 梁展鴻
- 男子跳遠 組別亞軍 - 梁展鴻
- 男子個人全場 組別冠軍 - 梁展鴻
- 男子1500公尺 組別冠軍 - 朱君騰
- 男子4x400公尺接力 冠軍 - 朱君騰
- 混合4x400公尺接力 冠軍 - 陳平峰
- 女子4x400公尺接力 亞軍 - 江芷欣



場上英姿



個人全場組別冠軍